Zaproszenie do składania ofert dla Wspólnoty Mieszkaniowej przy ul. Sulejowskiej 29 na likwidację balkonów w budynku Wspólnoty.
1. Zakres robót:
Likwidacja balkonów znajdujących się w elewacji północnej w budynku mieszkalnym Wspólnoty Mieszkaniowej zlokalizowanej przy ul. Sulejowskiej 29 w Piotrkowie Trybunalskim.
Zakres robót opisany jest w przedmiarze robót, który stanowi załącznik do niniejszego zaproszenia. Projekt techniczny likwidacji balkonów dostępny jest do wglądu w siedzibie zarządcy tj. Towarzystwa Budownictwa Społecznego przy alei 3 Maja 31 w Piotrkowie Trybunalskim, w Dziale Eksploatacji i Remontów.
2. [bookmark: _Hlk46997180]Adres inwestycji:
Ul. Sulejowska 29
3. Miejsce składania ofert:
[bookmark: _Hlk118107748][bookmark: _Hlk489599849][bookmark: _Hlk36454290]Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o., aleja 3 Maja 31, 97-300 Piotrków Trybunalski.
4. Termin składania ofert:
Do 9:00 dnia 12.06.2023 r.
5. Wymagany termin wykonania:
30.09.2023 r.
6. Minimalny okres gwarancji:
36 miesięcy.
7. Forma oferty:
Oferta winna mieć formę kosztorysu ofertowego sporządzonego w oparciu o załączony do niniejszego zaproszenia przedmiar. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie. Na kopercie należy umieścić pieczęć firmową oraz wskazać adres i rodzaj robót, na które oferta jest składana.
8. Ofertę mogą składać wykonawcy, którzy posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie do wykonywania zamówienia to jest wykonali w ciągu trzech ostatnich lat przynajmniej jeden remont elewacji budynku mieszkalnego wielorodzinnego.
9. Wyniki konkursu:
O wynikach wszyscy oferenci zostaną powiadomieni maksymalnie w ciągu 10 dni od wymaganego terminu jej składania.
Wspólnota zastrzega sobie, iż dokonanie wyboru oferty nie jest wiążące i może ona odstąpić od zamiaru przeprowadzenia robót bez podania przyczyny.
10. Szczegółowe informacje dotyczące planowanych robót można uzyskać w siedzibie Zarządcy to jest Towarzystwa Budownictwa Społecznego przy Alei 3 maja 31 w Piotrkowie Trybunalskim, w Dziale Eksploatacji i Remontów oraz pod nr telefonu: 44 732 37 69. Osoby upoważnione do kontaktów z wykonawcami: Maria Palus , Katarzyna Szklarek.
11. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.06.2023 roku nie wcześniej niż o godzinie 9:10.
12. Zamówienie nie podlega ustawie Prawo zamówień publicznych. 
