Zaproszenie do składania ofert dla Wspólnoty Mieszkaniowej nr 43 
przy ulicy Ściegiennego 10 na przebudowę instalacji gazowej w formule zaprojektuj i wybuduj.
1. Zakres robót:
Wykonanie dokumentacji projektowej dla przebudowy gazu w budynku mieszkalnym przy ul. Ściegiennego 10 (część A) oraz wykonanie robót instalacyjnych polegających na wymianie instalacji gazu w budynku przy ul. Ściegiennego 10 zgodnie z zaprojektowaną dokumentacją (część B).
Szczegółowy zakres robót zawarty jest w opisie zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszego zaproszenia. Usytuowanie budynku przedstawione zostało w załączniku nr 2.  Załącznik nr 3 przedstawia rzut parteru budynku przy ul. Ściegiennego 10. Załącznik nr 4 zawiera wytyczne zamawiającego. Wzór umowy do ww. robót stanowi załącznik nr 5 do niniejszego zaproszenia.  
2. [bookmark: _Hlk46997180]Miejsce składania ofert:
[bookmark: _Hlk118107748][bookmark: _Hlk489599849][bookmark: _Hlk36454290]Towarzystwo Budownictwa Społecznego Spółka z o.o., Aleja 3 Maja 31, 97-300 Piotrków Trybunalskim, sekretariat, pokój numer 15
3. Termin składania ofert: do godziny 9:00 dnia 14.07.2023 r.
4. Wymagany termin wykonania: 4 miesiące od podpisania umowy dla części A zamówienia, 3 miesiące od wejścia na plac budowy dla części B zamówienia.
5. Minimalny okres gwarancji co najmniej 36 miesięcy.
6. Forma oferty:
Oferta winna mieć formę pomocniczego kosztorysu ofertowego. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie. Na kopercie należy umieścić pieczęć firmową oraz wskazać adres i rodzaj robót, na które oferta jest składana.
7. Ofertę mogą składać wykonawcy, którzy posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie do wykonywania zamówienia.
8. Wyniki zamówienia:
O wynikach wszyscy oferenci zostaną powiadomieni maksymalnie w ciągu 10 dni od wymaganego terminu jej składania.
Wspólnota zastrzega sobie, iż dokonanie wyboru oferty nie jest wiążące i może ona odstąpić od zamiaru przeprowadzenia robót bez podania przyczyny.
9. Osoby upoważnione do kontaktów z Wykonawcami: Jacek Sosnowski. 
10. Zamówienie nie podlega ustawie Prawo zamówień publicznych.
